

电视剧《幻城》首播

冯绍峰宋茜 上演“冰火大战”

备受剧迷和原著党期待的电视剧《幻城》昨晚在湖南卫视迎来首播。该剧改编自作家郭敬明的同名小说,讲述了冰族与火族两大神族世代争战的故事。



《幻城》剧照

冯绍峰宋茜组“啰嗦夫妇”

《幻城》不仅坐拥强大IP与金牌班底,演员阵容更是亮眼,除了冯绍峰、宋茜、马天宇、张萌、麦迪娜等高颜值实力派青年演员,还有金喜善、胡兵、邵兵、郑佩佩等实力派加盟,可以满足各个年龄层观众的要求。

剧中,冯绍峰出演的冰族皇子卡索和宋茜饰演的梨落组成“啰嗦夫妇”,开创了一种CP新模式,上演“冰火大战”。梨落作为卡索的守护使者之前一直未曾谋面,全靠一只神奇的猫头鹰保持通讯,而在卡索意外流落人间后,梨落便开启了护王模式,二人甜蜜互动不断,“接王回家”梗玩不停。冯绍峰曾笑言:“觉得自己是女主角,宋茜更像是男主角。”戏中是被保护和倾

慕的对象,但戏外的冯绍峰则被戏称为“剧组政委”,有着主演与监制双重身份的他拍戏之余还要照顾每一位演员的身体情况、内心情绪、突发状况等,是很多演员口中“体贴的大哥”。为了这部戏,冯绍峰第一个进组最后一个杀青。

特效量相当于22部大电影

对于一部玄幻剧来说,特效的作用无疑是重中之重,为此出品方耀客对于《幻城》的特效打造可谓是不遗余力。特效总监管明杰谈到,全剧特效占比为90%,有多达2400分钟的特效量,相当于22部大电影的总量。特效团队不仅为冰族、火族、人鱼族、千灵聚落等不同种族打造风格构造截然不同的场景,更是根据每一个主要角色的人物设定量身打造了不

同的幻术特效。

同时,《幻城》中的服饰与妆容一向以精致为网友所称道,每一次公布的角色海报都让网友眼前一亮,大呼惊艳。在众多角色当中,属马天宇饰演的樱空释呼声最高,海报曝光后瞬间引爆网络,网友纷纷表示,“我好像看到樱空释从书里走了出来”,“这就是我当初看书时脑海中想象的样子”。⑥2

(宗禾)

《我的爱情》开播 庸芮半茵 齐穿越

谍战剧《我的爱情撞上了战争》(简称《我的爱情》)23日晚在辽宁卫视开播。该剧加入传世珍宝、悬疑谍战、杀手侠客、热血抗战、友情爱情等元素,凭《半月传》中庸芮、半茵角色为观众熟知的巩峥和徐梵溪担纲主演。

该剧讲述了1937年淞沪抗战爆发,珠宝商方元(巩峥饰)的家人在一次汉奸的破坏行动中被炸身亡,为报血海深仇,方元舍弃家业而走上抗日锄奸之路,开始了独自刺杀汉奸的复仇行动,堪称中国版佐罗。其间,方元与留日归来的高冷女医生陈如歌(徐梵溪饰)不期而遇,其后相知、相爱。《半月传》中,巩峥和徐梵溪分别扮演半月的救命恩人和情敌。此次,两人穿越到了民国,上演一出“珍珠港”式的动人爱情。徐梵溪表示,“之前一直都没有机会演对手戏,现在有了大量的对手戏,过足了戏瘾。”⑥2

(曾乐)

《幻城》剧照



刘嘉玲挑战珠峰

《长大成人》将播

由刘嘉玲发起并监制的成长励志真人纪实节目《长大成人》,将于8月3日在北京卫视首播。节目中,刘嘉玲化身“成长导师”,带领7位来自全国各地的18岁少年,历经40天,克服重重困难,挑战攀登珠穆朗玛峰7028米高处,完成一次最高海拔的盛大成人礼。

作为国内首档成长励志真人纪实节目,《长大成人》用最写实的视角记录了7位少年的成长环境以及蜕变过程。7位少年将在40天的时间

里,进行严格的训练测试,最终获得登山资格证,向珠峰发起挑战。日前,刘嘉玲在微博首度曝光了两张自己18岁时的照片,并感慨道:“18岁是最让我怀念的年纪,那时对于一切都是懵懂,但它承载了所有的美好与希望。青春无敌!”照片中,刘嘉玲身穿红衣,或回眸浅笑,或凝望远方,引发网友一片惊呼:“女王年轻时居然是个软萌妹子!”如今发起制作《长大成人》,颇有几分“致青春”的意味。⑥2

(林芳)

刘嘉玲

